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2013 Yıl Sonunda (1.1.2013-31.12.2013)  

Yapılacak Değerlemelere Esas  

Döviz Kurları 

 

Borsada rayici olmayan yabancı paraların, 213 sayılı Vergi Usul Kanunu gereğince yıl 

sonunda yapılacak değerlemelerine esas olmak üzere, aynı Kanunun 280. maddesinin ikinci 

ve üçüncü fıkralarında yer alan hükümlere dayanılarak Maliye Bakanlığı’nca tesbit edilmesi 

gerekmektedir. Bu güne kadar ki uygulama Maliye Bakanlığı’nca Merkez Bankası’nca 31 

Aralık için ilan edilen döviz kurlarının esas alınması şeklindedir. Bu nedenle Maliye 

Bakanlığı’nca yayınlanacak VUK Genel Tebliğinde ayrı bir belirleme yapılmaması halinde, 

aşağıda yer alan Merkez Bankası’nca 31.12.2013 için yayınlanan kurlar esas alınarak 

değerleme işlemleri yapılabilecektir. 

 

Aşağıda Merkez Bankasınca 31.12.2013 için ilan edilen kurlar yer almaktadır. İlgili kurlar 

31.12.2013 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanmıştır. IV. Geçici Vergi Dönemi ve yıl sonuna 

ilişkin olarak yapılacak değerlemelerde efektif cinsinden yabancı paralar (kasa hesabı 

gibi) için efektif alış kuru (bulunmazsa döviz alış kuru), diğer değerleme 

işlemlerinde ve döviz cinsinden yabancı paralar için ise, döviz alış kuru 

uygulanacaktır. 

Döviz Cinsi Döviz Alı ş   Efektif Alı ş   
 1 ABD DOLARI 2,1343 2,1328 

 1 AVUSTRALYA DOLARI 1,8886 1,8799 

 1 DANİMARKA KRONU 0,39303 0,39275 

 1 EURO 2,9365 2,9344 

 1 İNGİLİZ STERLİNİ 3,5114 3,5089 

 1 İSVİÇRE FRANGI 2,3899 2,3863 

 1 İSVEÇ KRONU 0,32779 0,32756 

 1 KANADA DOLARI 1,9898 1,9824 

 1 KUVEYT DİNARI 7,5182 7,4054 

 1 NORVEÇ KRONU 0,34759 0,34735 

 1 SUUDİ ARABİSTAN RİYALİ 0,56906 0,56479 

 100 JAPON YENİ 2,0231 2,0156 

 


